1. Na podstawie danych zebranych w roku 2002 zbudować liniowy model ekonometryczny opisujący kształtowanie się cen samochodów marki Punto w zależności od przebiegu i roku produkcji. Ocenić dopasowanie zbudowanego modelu do danych empirycznych oraz zbadać istotność jego parametrów strukturalnych. Która ze zmiennych objaśniających ma relatywnie większy wpływ na cenę samochodu? Zinterpretować parametry strukturalne modelu.
2. Arkusz zawiera dane roczne dotyczące wartości następujących zmiennych (próba z okresu 1974-2001):
Y – przeciętne miesięczne wynagrodzenie nominalne brutto w gospodarce (w 100 zł),

X1 – wskaźnik cen dóbr i usług konsumpcyjnych (w %),

X2 – wydajność pracy (w 100 zł),

X3 – stopa bezrobocia (w %).

Oszacować parametry strukturalne i parametry struktury stochastycznej modelu 
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, a następnie ocenić jego dopasowanie do danych empirycznych, zinterpretować parametry strukturalne statystycznie istotne oraz zbadać własności rozkładu składnika losowego. Wszystkie testy przeprowadzić na poziomie istotności 0,05.
3. Na podstawie danych zawartych w arkuszu oszacować parametry liniowego modelu ekonometrycznego:
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, obrazującego kształtowanie się plonów 4 zbóż w q/ha (Yt) w latach 1987 – 2001, w zależności od:

X2t – zużycie nawozów wapniowych na 1ha użytków rolnych w kg,

X4t – zmienna zero – jedynkowa, przyjmująca wartość 1 w latach urodzaju i wartość 0 w latach nieurodzaju.

Ocenić poprawność zbudowanego modelu. 
Czy rozszerzenie zbioru zmiennych objaśniających o X1t lub X3t istotnie wpłynie na poziom objaśnienia zmiennej Y?
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